
6109. A h a r använt medelvärde.

B - n - med i a n

! !

6 1 1 0 . a) 41.11-5,17-+39 = 3

b) Påverkas ej

-



Sa r a h a r använt medelvärdet och tränarenmedianen.f-
i#harmHwhmP-

6112. Med i a n k a n ge e n m e r rättvisande

bild då några få värden s t i cke r u t-mycket från övriga mängder.



6113. S t i n a s påstånde ä r falskt då
med i a n e n ä r lägre än St inas r e s u l t a t .
F l e r k l a s s k am r a t e r h a r färre poäng
än a n t a l e t k l asskamra te r s o m h a r f l e r poäng1 -än S t i n a .

6114. 5 .14-2425 .29+30.27+35 .9 =
2 4 . 8 c m

1 0 0

20.14t25.at?jff9t35i27t4o.9-= 2 9 . 8 c m

!

¥ = 2 -



6115. a) 4.tt#3=l2-
x=b.l2-yt-l3---I

b)

! !

6 1 1 6 . 40.tl/5i4t5U.l2tzo55.8t60.3t65.It7o.I-= 525km/h

45.lt50-4-55-12tgqo.8-65.is/-7o.lt75.l-= 57.5km/h

!

t

!



6 1 1 7. X , t x z t x s . t k , t y = 5 - 7 0

- X , t Xz-1×3-1×4=4.65

! ! !!

6118. Fördelningen flickor/pojkar påverkar
resultatet.

S p l a : f . 81-1124-f) . 7 3 = 2 4 . 7 4 ⇒ f-= 3 , p = 2 1

Sp I b : f . 78-1124-f) 7 0 = 2 4 . 7 6 ⇒ f-= 18, p = 6unoharr.at#raHomdetg
ar3fikoroch2pojar/isp1a

och 18 f l ickor och 6 pojkar i Sp l b .



6 1 1 9 .
× , , × z , 2 2 , Xy, × 5

X , t X , t 2 2 1 - Xy t X j = 5 - 2 2

× , + X z-1 Xy 1 -X j = 4 . 2 2 = 8 8

:÷: : : :÷i× ,= 1 , X , = 2 , Xy = 2 3 = 7



6 1 28 . Med i a n e n ä r lägre h o s pojkarna och

spridningen ä r högre m e d både störrevariationsbreddochstörnekv
artilavslån

6 1 29 . a ) V b = 1 0 - 2 = 8 besök

b) Maxvärde:10,Minvärde: 2 , M e d i a n : 5, ii.k r . - 8 , 4kr. = 3 |

! !

3 5 8



6130.

!

-

! !

6 13 1 . I . e x inkomstfördelningen i e t tmindnehandelsföret



6 132 . a l 40% a v a l l a chefer tjänar m i n d r e
än 38000 o c h 60% tjänar m e r .

b) 47089-31118 34. ÷

6133. a ) e x v 0.5 , 0.5, 0.5, 0 . 5 och 1 3 .0

b ) o E v b

!

-



6 1 3 7. a) À= 2 3 , XI--23, 5 = 2 , S,--3.3

b - i d s p r i d - g n e .

-



6138.

A n t a l banor, n=H2-14-16-131-11-1=18

I =t.lt#446t53t6Il=3.S3s-ag/
bana1Sxx-xcx-xjCx-xT?f-

I -2.83 8 .0 3 8 . 0 32
)
-t.si/
s.sb |6 . 7 2 |3 -0.83 0.69 2 . 7 8

4 0.17 0 . 0 3 0 . 1 7

5 1 . 1 7 1.36 4.08

qf2.tt / 4.69 | 4.69 |3 . 1 7 1 0 .0 3 10.03

E : 36 .5

⇐

"#!

n.tl?FT--l.4-agana



Lösning i Geogebra:

-

Lösning i E x c e l :

-



6139. Medelvärdet ökar m e d s a m m a t a t

S t a n d a rd a v v i k e l s e n påverkas e j . |
-



V i k t i v e k v e n s - f

962 7

9 7 5 1 8

988 3 0
µ,
]1 0 1 4 1 0

h = 90

I =962.tt/-975.18t988jo3ut-25t
o=990g/pasexx-xcx-xTCx-x
962 - 2 8 784

975 - 1 5 2 2 5 4050 ✓EH

#

?

!

=

" "

!!! !!!

988 - 2 4 1 2 0

1001 1 1 1 2 1 3 0 2 5

påse
1014 2 4 576 5 7 6 0

gm . m g , , g ,

#

qq.a.up
a.ua,

ej !



Lösning i Geogebra:

Lösning i Exce l :



6150.

÷¥¥ É
£-"=À"""="".⇒À=

!

F



6153. a) 3 0 = I - 0

4 2 = I
+2g} ⇒ F - 34%-147.5% = 8 1 . 5 %

A n t . honor me l l a n 3 0 o c h 4 2 c m = 0.815.0.75.1200 =73

b) Ande l hanar ko r t a r e än 34 cm =
o.FI/zoo-- 2 . 6 7%

2 .67% m o t s v a r a r ungefär I - 2 8 = 3 4

4 5 - 2 5 = 3 4 ⇒ J

!

#



6154.

#

= 3 4 . 2 km/h

8 = 3 . 9 3 km/h

> 30km/h motsvarar ung. I - 5 = 50%-134%--84

!

-



6155. I = 10000 h

j = 600 h

2 gatlyktor sönder motsv. % = 1 6 . 7 % = I - 5

I - G = 1 0 o o o - 600 = 94o o h

A n t . t i mma r tända = 8.365/2 = 1460 h / å r

Ant.år=9Y÷=b4=6#



6156. Jesper: I = 0 . 1 7 5
,
0=0 .045

,
X- - 0 . 1 4 5

Jonatan'. I = 0 . 2 1 5 , T : 0 .0 9 5 ,
× = 0 . 1 9 5

"""""

!

"""°"

#

À""

!

Jonatan: X-À = - 0 . 0 2 s motsv. q.gg#6=0.225

Jesper lyckades bäst, då hans re s u l t a t

v a r läge i förhållande t i l l medelvärdet.



a) Posit iv ko r r e l a t i o n 10.891

b) Första k r i te r i e t uppfyllt

A n d r a a - ej . " -1 -Tredje - " - e j . " -



6209. Svag negativ ko r r e l a t i o n f -0.7)

i:::÷

!

6 2 1 0 . a ) Negativ korrelation

b) Posit iv ko r re la t i on .



6211. b) Bogota ligger på hög höjd med låg temp. Id c



6215.
a)

b) f-( x ) = 2 0 0 ⇒ 8 . 9 1 × - 1 1 1 . 0 5 = 2 0 0

+ = 2 ö u - l

!

= 2 1 ä r

!



6126 a) f-N I = 2.14.12-121.76 = 47kg

Ib) > 11°C

-


